Fundacja Rodziny Maciejko, poziom gimnazjum

Karta pracy nr 12.2 Roéwnania; proste zadania z trescia (do wydruku)
1. Do podanych tresci uldz rownanie i rozwiaz je:

a) Adas za 3 lata bedzie mial dwa razy wiecej lat ile mial dwa lata temu. Ile lat ma
Adas?

b) Jaka to liczba , ktorej 130% jest 0 9 mniejsze od 100?

C) Obwad trojkqta rownoramiennego wynosi 76¢cm. Ramie trojkqta jest diuzsze od
podstawy o 40%. Ile wynoszq boki tego trojkqta?

d) Alai Tosia majq razem 56 ksiqzki. Ala ma o 1/3 ksiqzek wiecej niz Tosia. Ile ksiqzek
ma kazda z dziewczynek?

e) W gospodarstwie jest 30 kur i kaczek. Kur jest 4 razy wiecej niz kaczek. Ile jest kur a ile
kaczek?



